2 мая в урочище Пульман, МО Пениковское сельское поселение, прошел торжественно-траурный митинг в память о морских пехотинцах, погибших в годы Великой Отечественной войны. Слова скорби о погибших, а также поздравления с Днем Победы, в преддверии приближающегося праздника прозвучали от

- председателя общественной организации морских пехотинцев СПб и Лен.области ГЕНЕРАЛ-МАЙОРА Борзенко Александра Николаевича
- полковника морской пехоты северного флота Савина Михаила Анатольевича
- гвардии полковника морской пехоты Балтийского Флота Михолап Константина Константиновича -депутата Совета депутатов, почетного жителя Ломоносовского района Пыжова Ивана Николаевича.

Прошедшие по традиции возложение венков к обелиску и траурная минута молчания в память о погибших в бою, сменились патриотическим стихами, в исполнении детей-воспитанников детского сада #20 МО Пениковское сельское поселение. Настоящая военно-морская форма и трогательное выступление детей покорили сердца всех присутствующих. А завершился митинг выступлением хора русской народной песни "Наши девчата", песни которых хорошо знакомы многим. "Наши девчата" уже успели полюбиться морским пехотинцам в предыдущие годы, и в этот раз выступления хора были отмечены овациями и словами признательности от морских пехотинцев и всех участников митинга.

Больше фотографий с митинга в фотоальбомах группы.